复旦学报(医学版) 2009 36 (6): 764-767 ISSN:

1672-8467 CN: 31-1885/R 当期目录 上一期 首页

临床经验交流

136例中、重度卵巢过度刺激综 合征临床病例分析

朱芝玲 $^{\triangle}$, 归绥琪, 娄水根 复旦大学附属妇产科医院妇科,上海 ▶ [HTML全文](OKB) 200011

收稿日期 2009-6-23 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要

目的 探讨辅助生育技术中的卵巢过 度刺激综合征(OHSS)的诱因及临 ▶ 加入我的书架 床监测与治疗方法。

方法 对我院136例患者中、重度卵 巢过度刺激综合征临床资料进行回顾▶引用本文 性分析。结果 (1) OHSS 发生的高 危因素: 双侧卵巢被激发过多卵泡、 应用人绒毛膜促性腺激素(hCG) 以及妊娠。(2) OHSS 大多发生在 应用促排卵药物后3~10 d。(3) 妊 娠患者OHSS 病程长、症状重、白 蛋白应用量大。(4) 扩容防血液浓 缩、静脉滴注白蛋白为治疗OHSS 的有效措施;重症患者穿刺引流胸腹 · 朱芝玲, 归绥琪, 娄水根 水可缓解症状。结论 OHSS 为促超 排卵引起的严重并发症,应予正确防 治。

扩展功能

本文信息

- Supporting info
- ▶ PDF(877KB)
- ▶ 参考文献[PDF]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入引用管理器
- Email Alert

相关信息

本刊中包含"

卵巢过度刺激综合征; 控制性超排

卵;体外受精-胚胎移植

"的 相关文章

本文作者相关文章

关键词

卵巢过度刺激综合征; 控制性超排 卵;体外受精-胚胎移植